



● **Zdravstveni dom na Fužinah je odprt**

Teško pričakovani zdravstveni dom v Novih Fužinah, ki je eden zadnjih objektov iz tretjega samoprispjevka, je odprt. Slovesna otvoritev je bila 27. maja v okviru praznovanja krajevnega praznika Nove Fužine, za bolnike pa se bodo njegova vrata odprla sredi tega meseca. Zgrajena je le prva faza zdravstvenega doma, ki ima 2774 kvadratnih metrov bruto površine, kar je le 63 odstotkov od prvotno zasnovanega objekta. V pritličju poslojpa so službe splošne medicine, medicine dela, prometa in športa s svojo diagnostiko, v prvem nadstropju pa služba za zdravstveno varstvo žena, pneumoftiološka ambulanta z RTG diagnostiko in patronažna služba. Tako v prvi fazi Fužinčani niso dobili otroškega in šolskega varstva, fizikalne terapije in rehabilitacije ter zobozdravstvenega varstva otrok in odraslih. To pa je prav tisto, kar bi glede na to, da so mlado naselje, zelo potrebovali.

Besedilo in slika: D. J.



● **Na Jančah je bilo lepo**

Letošnje tradicionalno srečanje na Jančah, ki je bilo v soboto 28. maja, je bilo nekoliko drugačno od drugih let, z namenom in vsebino pa zvesto izročilu legendarne bitke borcev II. grupe odredov na Tujem grmu, pred 46. leti.

Med številnimi obiskovalci so bili v večini mladi in tudi govornik Marko Golob, predsednik MK ZSMS, je bil eden izmed njih.

(Foto: Edo)

● **ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE**

Obseg proizvodnje še naprej upada

Čeprav so bile seje zborov občinske skupščine sklicane ločeno, so zaradi skupnih uvodov in hitrejšega poteka prve točke obravnavali skupaj. Na skupnem zasedanju so delegati najprej poslušali informacijo sekretarke občinske konference SZDL Brede Papež o poteku javne razprave o ustavi SFRJ v naši občini. Osrednji točki tega sklica pa sta bili obravnava analiz poslovanja in zunanjetrgovinske menjave v lanskem letu, ki ju je predsednica komiteja za družbeno planiranje Nina Jevšnik dopolnila še s podatki za letošnje leto.

Glavna značilnost tega leta je še nadaljnje upadanje fizičnega obsega proizvodnje, ki se je pričelo že aprila lani, okrepiło v mesecu novembru, letos v prvih štirih mesecih pa se je proizvodnja še zmanjšala za 5,5 odstotka v primerjavi z enakim obdobjem lani.

Na tako stanje je vplivalo predvsem manjše povpraševanje na domačem trgu, administrativno urejanje cen in pomanjkanje likvidnih sredstev.

Občinski izvoz je bil ob četrtletju v primerjavi z enakim obdobjem lani večji za 30 odstotkov, vendar se je za 106 odstotkov povečal tudi uvoz. Poslabšalo se je tudi finančno poslovanje ozdov in zmanjšal delež akumulacije v dohodku. Ob štirih mesecih so izgube moščanskega gospodarstva dosegle 12 milijard dinarjev, povprečni osebni dohodek na zaposlenega pa je bil 479.640 dinarjev. Dvajset ozdov bo moralo poračunati ali znižati osebne dohodke v skladu z novimi zakonskimi določili.

Delegati zborov h gradivu in na seji povedanim podatkom niso dodali nobenega mnenja ali pripombe. Oglasila sta se le predstavnik OK SZDL in občinskega sveta zveze sindikatov. Predsedstvo OK SZDL, njegova stališča je prebrala Breda Papež, zlasti opozarja na to, da se morajo družbenopolitične organizacije v ozdih zavzemati za sprotno in stalno obveščanje delavcev, še posebej o vsem, kar je v zvezi z osebnimi dohodki. Oblikovati morajo politiko in program izplačevanja osebnih dohodkov do konca letošnjega leta. To velja še prav posebej za področje družbenih dejavnosti, kjer bodo zaradi že vnaprej omejene rasti skupne in splošne porabe problemi verjetno še večji.

Družbenopolitične organizacije se morajo zavzemati tudi za to, da bodo vse kadrovske službe v ozdih, kjer pričakujejo tehnološke in ekonomske višje zaposlenih delavcev skupaj z občinsko kadrovske službe, samoupravno interesno skupnostjo za zaposlovanje in občinskim svetom zveze sindikatov oblikovale ustrezne programe za prerazporeditev in prekvalifikacijo delavcev. Skupaj s samoupravnimi organi, različni društvi, občinskim komitejem za družbene dejavnosti, Centrom za socialno delo in sindikati pa morajo kadrovske službe pripraviti skupen enoten socialni program.

Podobni so bili tudi sklepi predsedstva občinskega sindikalnega sveta, ki jih je delegatom obrazložil član predsedstva Zdravko Stojanovič.

Po končanem skupnem zasedanju naj bi zbori nadaljevali delo ločeno, vendar sta to storila le dva: zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor, zbor združenega dela pa je bil po krajšem odmoru nesklepen. Ponojnovno se je sestel dva dni kasneje, 3. maja, ob 8. uri zjutraj.

Na ponovljeni seji so delegati zbora združenega dela za razliko od delegatov zbora krajevnih skupnosti po daljši razpravi odločili zavrniti odločbo o ugotovitvi

Kraj, kjer živim, se imenuje Nove Jarše, jaz pa bi ga preimenovala v ZELENE JARŠE. Seveda bomo morali imeti v kraju še veliko delovnih akcij, da bodo Jarše tako ime tudi zaslužile.

Irena, 5. a. OŠ Jože Moškrič

splošnega družbenega interesa v zvezi z gradnjo športnega in rekreacijskega centra v Bizoviku. Gre za travnik, ki meri 5417 kvadratnih metrov, lastnik pa je Franc Pogačar. Športno društvo Strmec in omenjeni lastnik se že nekaj časa ne moreta dogovoriti za ceno zemljišča, kar je bilo tudi povod za predlagano odločbo. Delegati so menili, da kmeta pri plačilu ne bi smeli oškodovati, zato so proti pričetku postopka o razlastitvi glasovali 3, vzdržalo se jih je 8, za sprejem pa jih je bilo 18. Ker pa šteje zbor združenega dela 37 delegatov, navzočih pa jih je bilo 29, odločba zaradi enega manjkajočega glasu ni bila sprejeta.

D. J.

● **SPROŽEN POSTOPEK ZA LIKVIDACIJO KOVINSKIH OBRATOV**

Veliki dolgovi in nezanimiv proizvodni program

Kaže, da se je v teh dneh odločila usoda Gradisovega tozda Kovinski obrati, ki se je ob koncu leta 1982, ob dograditvi nove proizvodne hale, preselil na Letališko cesto. Centralni delavski svet Gradisa je namreč sklenil, da bi reševanje tozda v okviru delovne organizacije ogrozilo poslovanje drugih temeljnih organizacij. Na seji občinske skupščine 1. junija je naš izvršni svet obvestil delegate, da mora po uradni dolžnosti pripraviti odločbo za likvidacijo tozda Kovinski obrati, zbori občinske skupščine pa naj bi jo obravnavali na julijski seji. Tozd, ki se je vse od dokončanja investicije spoprijemal s težavami, z obstoječim proizvodnim programom (predvsem izdelava betonarn) in številom zaposlenih, ni več sposoben gospodariti pozitivno.

(nadaljevanje na 3. strani)

● **SKUPŠČINA NAŠE BORČEVSKJE ORGANIZACIJE**

Delavni na vseh področjih

»Glede na našo starost, ki je približno 70 let, ugotavljamo, da je veliko borcev še zelo aktivnih, največ v krajevnih skupnostih, raznih društvih, socialistični zvezi in drugje,« je dejal v uvodnem poročilu predsednik Zveze združenj borcev NOV občine Ljubljana Moste-Polje Polde Maček na letni programski skupščini te organizacije, ki je bila 13. maja v skupščinskih dvorani, udeležili pa so se je tudi gostje iz občine, mesta in republike. Ugotovitev, da so borci kljub letom še izredno delavni na vseh področjih našega življenja, je bilo kasneje v razpravi o poročilu in programskih usmeritvah še pogostokrat slišati.

Na začetku skupščine je predsednik našega izvršnega sveta Miro Sotlar zbranim borcem orisal položaj, v katerem je naše gospodarstvo, podrobneje se je dotaknil razmer v občini in pri tem poudaril, da za raliko od nekaterih drugih okolij naložbeni zagon pri nas na srečo še ni čisto uplahlil. Obenem pa so vse delovne organizacije pri načrtovanju razvoja zlasti pazljive pri reševanju ekoloških vprašanj, saj si v občini ne moremo več privoščiti še na-

daljnega onesnaževanja zraka in vode.

Naša organizacija zveze združenj borcev NOV šteje 2628 članov, ki so povezani v osemnajstih združenjih, vojaški invalidi pa v sekciji pri združenju borcev NOV. Borci so skozi vse leto aktivno spremljali vsa dogajanja v slovenski in jugoslovanski družbi. »Hočemo biti organizacija, ki bo med tistimi naprednimi skupinami v naši družbi, ki podpirajo razvoj,« je dejal Bogo Gor-

jan, predsednik republiškega odbora ZZB NOV, ki je v imenu tega organa pozdravil navzoče in hkrati obrazložil, s katerimi zadevami se ukvarja borčevska organizacija na republiški ravni.

V imenu OK ZRVS je borčevsko skupščino pozdravil njen predsednik Stane Matjažič. Pozval je borce, naj se še bolj vključujejo v delo krajevnih organizacij ZRVS. Alojz Škofca je prinesel pozdrave vseh drugih štirih občinskih organizacij ZZB NOV iz Ljubljane; povedal je, da borci predvsem izražajo skrb nad stanjem v naši družbi, opažajo, da je načeto zaupanje v hitro izboljšanje razmer, nosilcev oblasti in institucij, vse več je tudi borcev, ki živijo na robu življenjskega minimuma. Poudaril je tudi, da so borci vedno pripravljeni pomagati pri iskanju poti iz naše krize. Pisne pozdrave je skupščini poslal tudi predsednik mestne borčev-

(nadalj. na 2. strani)

● **OB 90-LETNICI KARTONAŽNE TOVARNE**

Odprli novo tovarno

V industrijski coni ob Letališki cesti sta se obstoječim delovnim organizacijam pridružili še dve novi. Pred kratkim so odprli prostocarinsko cono Blagovno transportnega centra, v soboto 28. maja pa novo Tovarno potiskane embalaže v ustanavljanju.

Tovarno so odprli ob 90-letnici delovne organizacije Kartonažna tovarna Ljubljana. Površina nove tovarne znaša 9 tisoč kvadratnih metrov, njena vrednost pa 4,4 milijarde dinarjev. Zgradil jo je Gradis, potem ko so se v KTL odločili za novogradnjo, saj so bili na dosedanj lokaciji ob Čufarjevi ulici prostorsko zelo utesnjeni, delali pa so v slabih delovnih razmerah.

V tovarno so preselili že okrog 80 odstotkov strojev iz stare tovarne, kupili pa so tudi nekaj novih, med katerimi tudi najsoodobnejši laserski rezalnik. Proizvodnja bo računalniško krmiljena, obratovalo pa bo šest proizvodnih linij. Računajo da bodo, ob ugodnih tržnih razmerah, letno proizvajali do 12 tisoč ton potiskane embalaže.

Otvoritev, na kateri so podelili priznanja 31 delavcem Kartonažne tovarne Ljubljana, so se udeležili predstavniki naše občine in mesta Ljubljana, slavnostni govornik pa je bil predsednik IS skupščine mesta Hrvoje Drašković.

C. P.



● **Obvestilo**

Vse občane obveščamo, da bo sekretariat za občo upravo občine Ljubljana Moste-Polje zaradi preteka roka hranjenja izločil iz arhivskega gradiva vse projekte individualnih gradenj, ki so bili arhivirani pred letom 1971. Investitorji, ki želijo projekte svojih gradenj prevzeti, lahko to storijo od 10. 6. 1988 do vključno 11. 7. 1988 na občini Ljubljana Moste-Polje Ljubljana, Proletarska c. 1 vsak delovni dan od 8. do 15. ure, v sredo pa tudi ob 15. do 17. ure.

OBČINSKI SEKRETARIAT ZA OBČO UPRAVO

